



今晚双色球奖池 22.31 亿元
预计头奖奖金 1000 万元

今晚开奖彩种
双色球、南粤 36 选 7
好彩 1、福彩 3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn

双色球 3158 万! 上海一票中出 5 注一等奖

新快报讯 记者陆妍思报道 6月18日,福彩双色球第2024069期开奖,当期全国井喷12注630万多元头奖,其中上海一销售网点独中5注,总奖金达3158万余元。当期开奖后,双色球奖池滚存至22.31亿多元。

双色球第2024069期的开奖号码为:红球“06、13、20、21、24、32”;蓝球“06”。红球号码大小比4:2,奇偶比2:4,三区比1:3:2,“20”“21”为上期重号,

“06”“20”“21”与上期号码形成斜连号,开出一组连号“20、21”;蓝球开出小号偶数“06”,该号此前遗漏12期。

当期一等奖在全国中出12注,单注奖金为630万多元,分落7地,其中上海中出5注,山东中出2注,河北、内蒙古、江苏、福建、新疆各中出1注。据核查,上海5注头奖均由浦东新区新场镇牌楼西路303弄5号的31090991销售网点售出的一张彩票独中,单票总奖金达到

3158万多元!

同期二等奖中出121注,单注中奖金额16.18万余元。六等奖开出1236万多注。

本期双色球销售金额为3.49亿多元,为国家筹集公益金1.25亿多元。计奖后,双色球奖池滚存22.31亿多元。6月20日的第2024070期开奖中,购彩者2元单倍投注,最高可中1000万元奖金。

福彩公益掠影

投入公益金9057.78万元 建设多功能福利机构

新快报讯 记者陆妍思 通讯员中福彩报道 杭州市一福院迁建工程项目位于杭州市余杭区瓶窑镇凤都村大观山果院里场,该项目是市本级政府投资项目,投入福彩公益金9057.78万元,用于建设集生活照料、医疗康复、文体娱乐等多功能于一体的大型社会福利机构,建成后将大大提升特困群体集中供养水平。项目于2019年10月20日动工,2022年4月15日通过竣工验收。院区由10幢单体建筑组成,设计床位数800张,设有管理服务保障区、科教生活区、护理生活区三大功能区块。该工程开办费项目投入福彩公益金1834.61万元,用于保障院区食堂、家具、空调、日用百货、床上用品、医疗设备的配置,为特困供养人员入住提供全方位保障。

“重点+集成”

让院区生活空间“美”起来

相较于老院区,新院区功能更加全



面、环境更加宜人、服务更加智能、管理更加科学,不仅为杭州市集中供养的特困群体建设了“新家”,也为市一福院落地精神病人社会福利院职能提供了有力支持,进一步提升了杭州市特困人员的获得感、幸福感、安全感,为今后社会精神康复人员收养安置预留了发展空间。

每幢单体建筑之间都用风雨连廊相贯通,方便康养人员无障碍进出。院区依据良渚文化中玉琮外圆内方的理念进行设计,以玉器为形、以玉串为廊,营造了绿色、宜居宜养的环境。

项目的建成,为孤寡和特困人员提供集中救助、养护、救治、康复、托管等社会福利服务工作,进一步增强政府兜底保障功能。

“融合+特色”

让特殊服务模式“活”起来

通过迁建项目建设,不断开拓杭州市社会福利机构精康融合转型发展新局面,提振干部队伍精气神,展现新气象新担当。院内建立“医、康、养、护、社、教”六位一体服务模式,培养了一支高素质护理、社工、医务人才队伍,服务对象幸福感、获得感逐年加强,帮助11人走入家庭、15人回归社会,现有26名康复对象开展融入性就业。该院先后荣获全国民政系统先进集体、全国敬老



文明号、全国模范养老机构、全国社会工作服务示范单位、省先进养老机构等称号。职工包揽2023年浙江省养老护理技能大赛前两名。

“数智+温度”

让服务设施设备“智”起来

新院区落地建设以来,聚焦康复对象自身特点,新成立精神卫生科和康复指导科,建设信息化系统,协同信息化系统制定服务对象个性化服务方案,分层分类提供认知提升、健身康复、休闲娱乐、回归社会四大类康复课程,满足康复需求。设立戴玮英劳模工作室、护理创新工作室等培训阵地,承担培训督导职能,通过开展技能培训、个案服务、资源链接、社会倡导等系列工作。利用海豚屋数字仿生训练、VR虚拟现实心理训练系统等信息技术手段及叙事小组、影像发声等社会工作方法,提升康复服务效果。

福彩公益金小课堂

什么是彩票公益金?

中国福利彩票是国家公益彩票,坚持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,承载着筹集公益金的重要使命。彩票公益金是为国家筹集的社会公益资金,用于支持社会福利和社会公益事业发展,是福利彩票公益属性的重要体现,是国家公益彩票定位的重要依据。

彩票公益金是按照规定比例从彩票发行销售收入中提取的,专项用于社会福利、体育等社会公益事业的资金。逾期未兑奖的资金也纳入彩票公益金。

彩票公益金由两部分构成,一是按照规定比例从彩票发行销售收入中提取的公益资金;二是逾期未兑奖

的资金。

不同的彩票品种、彩票游戏的公益金提取比例不同,最低不得低于20%。如一张2元钱的双色球彩票,就有0.72元提取到彩票公益金;一张10元钱的刮刮乐彩票,就有2元提取到彩票公益金。

(整理:陆妍思)

好彩玩法中奖易



彩民购彩乐趣多
■张汉松制图

“好彩 1”中奖更容易

“好彩 1”玩法中奖容易、返奖率高,吸引了很多彩民参与。众所周知,“好彩 1”传统数字玩法的中奖概率为1/36,是广东省现有彩票玩法中最容易中奖的。而新增的三种投注方式,又令该玩法的中奖概率大大提高——生肖是2元包3个号码,中奖概率为1/12,单注奖金15元,季节、方位的中奖概率更高达1/4,虽然5元的单注奖金听起来有点少,但其实它具有“2元包9个号”的优势,赔率高达2.5倍。

3D 专家论彩 •仅供参考 谨慎购彩

第3位隔期号近期不停开出

第1位上,大冷号6终于反弹,可看好5、7两码开出;第2位上,大冷号9终于反弹,可追1、8两码开出;第3位上,隔期号近期不停开出,追4、6两码开出。综合分析:近期每个位置上的冷号均频频反弹。数码1、4、5组合可以看好,胆码选1码,拖码可选4、5两码。本轮推荐:5 1 4 和 7 8 6 和值:10 和 21 组选6号码:1 4 5 6 8 金胆号码:1 4 5

金钱豹彩迷会

既为会员提供购彩经验交流场景,还提供丰富的彩票资讯、到位的专家分析及推荐,也可参与多个彩种的彩票合买,从而提高彩民的购彩乐趣,客服微信号jqb222666为彩民提供全方位服务!



广东省福利彩票发行中心公众号

以上开奖彩种的兑奖期限为:
自开奖之日起60个自然日内。